



ZVEZA SVOBODNIH SINDIKATOV SLOVENIJE
SINDIKAT UPOKOJENCEV SLOVENIJE
OBMOČNI ODBOR ZA PODRAVJE IN KOROŠKO
Neratova ulica 4, 2000 MARIBOR

Maribor, 12. december 2017

ZAKLJUČKI (SPOROČILO) z okrogle mize o pomanjkanju družinskih zdravnikov v Mariboru in izgradnji Zdravstvene postaje Tezno

Okrogle mize, ki jo je organiziral Sindikat upokojencev Slovenije (ZSSS) za Podravje in Koroško, so se udeležili vsi vabljeni gostje, tako Andrej Fištravec, župan mesta Maribor kot g. Jernej Završnik, direktor ZD Maribor in Stane Frim, direktor OE ZZZS Maribor, predsednica SUS Francka Četković ter Uroš Prikl, predsednik Odbora DZ za delo, družino, socialne zadeve in invalide. Vabilu sta se odzvala tudi poslanca DZ iz stranke SMC iz Maribora, Bojan Krajnc in Ivan Prelog. Potrjeno je bilo, da je dostopnost in kakovost zdravstvenih storitev pravica prebivalcev in prebivalcev, ki jo morajo zagotavljati vsi odgovorni tako na državni kot lokalni ravni.

Prebivalstvo Maribora je v preteklosti plačalo veliko ceno tranzicije. V Mariboru je večji delež starejšega prebivalstva kot v Sloveniji, višja je stopnja revščine kot je to v državi. Starejše prebivalstvo kot tudi višja stopnja revščine pogojujeta večje zdravstvene potrebe. To pa ni prepoznano ne v lokalni skupnosti in ne na ravni države.

Osnovno zdravstveno varstvo je zapostavljeno in zato se v Mariboru srečujemo z velikim pomanjkanjem družinskih zdravnikov. Za novo Zdravstveno postajo Tezno, ki je zaveza koalicijskih partnerjev Mesta Maribor, le-ta ne zagotovi potrebnih sredstev v proračunu mesta.

Udeleženci Okrogle mize so se strinjali z ugotovitvami in z obljubo, da si bodo prizadevali za reševanje problemov.

V Sindikatu upokojencev

- zahtevamo, da država poskrbi za dodatna sredstva za potrebe osnovnega zdravstvenega varstva ter predloži časovnico zagotavljanja novih timov družinskih zdravnikov v Sloveniji in Mariboru;
- da Zdravstveni dom Maribor skupaj z OE ZZZS za pomoč občanom pri iskanju družinskih zdravnikov, organizira info točko oz. drug način obveščanja, da bodo občani enostavno na enem mestu dobivali informacije o tem, pri katerih zdravnikih se lahko vpišejo;

- zahtevamo, da Mestni svet Maribora izpolni zavezo o izgradnji nove Zdravstvene postaje Tezno in predloži načrt zagotovitve sredstev za ta namen.

Sindikata upokojencev bo spremljal uresničevanje predlaganih zaključkov.

Vabljeni mestni svetniki in svetnice ter četrtne skupnosti Tezno so zamudili priložnost seznanitve in delovanja v prid prebivalk in prebivalcev Maribora.